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DIY BONNET MERCREDI TRICOT FACILE PAR ZAK A DIT
 

Par : Perles & Co
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Comment faire un bonnet en tricot facile ?
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Comme le dit si bien Zak a dit, long, court, coloré, uni avec une seule explication, réalisez trois bonnets différents : le
classique passe-partout, le décontracté et le réconfortant, avec ses doubles côtes qui protègent bien les oreilles du
froid. Le célèbre bloggeur Zak a dit nous montre le pas-à-pas pour les tricoter. Prévoyez plusieurs soirées canapés
au coin du feu ! Ces trois bonnets, et bien d'autres projets DIY tricot et crochet colorés sont à retrouver dans son
dernier livre Souriez, vous tricotez ! aux éditions Prisma.
Merci Zak a dit pour le partage.

Quel point pour tricoter un bonnet ?

Voici les points utilisés dans ces tutos :
• Côtes 2/2
• Maille Jersey : 1 rang envers et 1 rang endroit
• Maille endroit : m end
• Maille envers : m env
• Maille ensemble : m ens
Utilisez des aiguilles n°6, 5 et n°7 (ou n° 8 si vous tricotez serré) et (re)découvrez tout notre rayon laines.
Échantillon : 10 mailles x 14 rangs
Si vous débutez en tricot, nous vous recommandons de regarder nos tutoriels vidéos pour apprendre à tricoter
notamment Comment tricoter une maille endroit ? et Comment tricoter une maille envers ?
Allez, c'est parti !

Réalisation :
Bonnet classique : A
Bonnet décontracté : B
Bonnet réconfortant : C
 
ÉTAPE 1
Pour les 3 bonnets, montez 60 mailles avec les aiguilles n° 6,5.
Bonnet A et B : Rangs 1 à 7 : Tricotez en côtes 2/2.
Bonnet C : Rangs 1 à 17 : Tricotez en côtes 2/2.
Bonnet A et C : Avec les aiguilles n° 7, continuez en jersey jusqu'à ce que l'ouvrage mesure environ 16 cm de
hauteur totale. Finissez sur un rang envers.
Bonnet B : Avec les aiguilles n° 7, continuez en jersey jusqu'à ce que l'ouvrage mesure environ 21 cm de hauteur
totale. Finissez sur un rang envers.
 
ÉTAPE 2
Diminutions : Ce sont les mêmes pour les 3 bonnets.
Sur le rang endroit, tricotez ainsi : 1 m end, *2 m ens, 4 m end, 2 m ens*, tricotez de * à * jusqu'à la fin du rang,
finissez par une maille seule à l'endroit.
Rang envers : tout à l'envers.
Rang end : 1 m end, *2 m ens, 3 m end, 2 m ens*, tricotez de * à * jusqu'à la fin du rang, finissez par une maille seule
à l'endroit.
Rang envers : tout à l'envers.
Rang end : 1 m end, *2 m ens, 2 m end, 2 m ens*, tricotez de * à * jusqu'à la fin du rang, finissez par une maille seule
à l'endroit.
Rang envers : tout à l'envers.
Rang end : 1 m end, *2 m ens, 1 m end, 2 m ens*, tricotez de * à * jusqu'à la fin du rang, finissez par une maille seule
à l'endroit.
Rang envers : tout à l'envers.
Rang end : 1 m end, 2 m ens, jusqu'à la fin du rang, finissez par une maille seule à l'endroit.
 
Finitions :
Coupez le fil, en gardant 30 cm pour la couture.
Cousez en couture invisible, rentrez le fil.
Pour rajouter un pompon rond à votre bonnet, nous vous recommandons d'utiliser un kit pompon maker.
Voilà ! Vos bonnets sont terminés ! À porter sans modération, pas seulement le mercredi !
On adore voir vos créations, alors n'hésitez pas à nous envoyer vos photos sur notre page Facebook ou à nous
taguer sur Instagram avec #perlesandco !

 

 

https://zakadit.com/
https://www.perlesandco.com/Souriez,-vous-tricotez-!-40-Modeles-vitamines-Crochet-et-Tricot-p-103796.html
https://www.perlesandco.com/Laines,-Tricot-Crochet-Laines-c-3632_3740.html
https://www.perlesandco.com/ressources/f1981-apprendre-le-tricot-et-le-crochet.html
https://www.perlesandco.com/DIY-Tricot-comment-tricoter-une-maille-endroit-(point-mousse)-oe-f-512-52.html?praPath=52
https://www.perlesandco.com/DIY-Tricot-comment-tricoter-une-maille-envers-(point-jersey)-oe-f-513-52.html?praPath=52
https://www.perlesandco.com/Kit-pompon-maker-p-60962.html
https://www.facebook.com/perles.co
https://www.instagram.com/perlesandco/
https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

4

Quel matériel utiliser pour DIY Bonnet Mercredi tricot facile par Zak a dit ?
 

MATÉRIEL

Aiguilles à tricoter 7 mm x2
Réf. : LAINE-030
Quantité : 1

Aiguilles à tricoter 6.5 mm x2
Réf. : LAINE-296
Quantité : 1

Set de 3 aiguilles passe laine
Réf. : LAINE-391
Quantité : 1

Laine Fashion Star Gold/doré x50g
Réf. : LAINE-467
Quantité : 1

Le résultat
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